
Je suis… Μαλεβιζιώτης

Τετάρτη, 28 Ιανουαρίου 2015
  Μια ακόμα σημαντική δωρεά ακριβών και δυσεύρετων φαρμάκων, πραγματοποιήθηκε στο
Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Μαλεβιζίου.
O Bernard και η Magali Fischer, το ζευγάρι των Γάλλων που μένουν μόνιμα στη Ροδιά τα
τελευταία χρόνια και έχουν και κατά το παρελθόν συγκεντρώσει φάρμακα στη Γαλλία για
το Μαλεβίζι, επισκέφτηκαν το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου με 2 μεγάλα κιβώτια
φαρμακευτικού υλικού, αξίας άνω των 20.000 €.        Το υλικό αυτό, στο οποίο
συμπεριλαμβάνονται μεταξύ άλλων μορφίνες, φάρμακα καρκινοπαθών, κ.α., συγκεντρώθηκε
στη Γαλλία μέσα από καμπάνιες στήριξης του Δήμου Μαλεβιζίου που πραγματοποίησαν
Γάλλοι φιλέλληνες. Επειδή μάλιστα ορισμένα από αυτά είναι απόλυτα εξειδικευμένα, η
Δημοτική Αρχή προτίθεται να έρθει σε επαφή με τα φαρμακεία του ΠαΓΝΗ και του
Βενιζελείου έτσι ώστε να διατεθούν μέσω των νοσοκομείων σε ανθρώπους που τα έχουν
ανάγκη.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης ευχαρίστησε τους καλούς φίλους του Δήμου
και τόνισε: «Για μια ακόμα φορά, καταφέρατε να μας συγκινήσετε. Καταφέρατε να δώσετε
χαρά και ελπίδα σε συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη. Υποστηρίζετε αποτελεσματικά
τις προσπάθειές μας και έχετε καταφέρει να παρακινήσετε και τους συμπατριώτες σας σε
αυτόν τον αγώνα. Και αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό. Εύχομαι μέσα από την καρδιά μου να
είστε γεροί και δυνατοί, έτσι ώστε να συνεχίσετε αυτή την προσπάθεια στήριξης των
κοινωνικών δομών του Δήμου Μαλεβιζιίου και με την ευκαιρία που μου δίνεται, θα ήθελα να
επαναλάβω κάτι που έχω πολλές φορές δηλώσει: Μακάρι σύντομα όλες αυτές οι δομές να
είναι αχρείαστες. Μέχρι να έρθει αυτή η μέρα όμως, η κάθε Μαλεβιζιώτισσα και ο κάθε
Μαλεβιζιώτης που έχει ανάγκη, να ξέρει ότι είμαστε δίπλα του. Με όλες μας τις δυνάμεις.
Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω για μια ακόμα φορά όλους τους εθελοντές γιατρούς,
φαρμακοποιούς, νοσηλευτές και συνεργάτες διοικητικής μέριμνας που στελεχώνουν τα
Ιατρεία και το Φαρμακείο μας. Η βοήθειά τους δεν είναι απλώς πολύτιμη, είναι καθοριστική
για την λειτουργία των δομών μας και τους αξίζουν πολλά μπράβο για την ανιδιοτελή
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